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A

5. bleskovka

1. [4b] Dopliite chyb¢jici souradnice boda A[3;-4;2?], B[2; 2; -7], S[-8; 2;-2] tak, aby platilo,
ze bod S je sttedem usecky AB.

2. [6b] Naose y naleznéte ten bod, ktery ma od bodu M [ 8; 5;-1] vzdélenost 9.
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A

6. bleskovka

1. [4b] Uréete linerni kombinaci au +bv +cw vektori u = (3;-4;5), v =(6;0;-4), w =(-9; -3; 6),

je-li: a=2, b=(—lj , c=
2

W= o«

2. [6b] Dopliite chybé&jici soufadnici koncového bodu D vektoru u=CD , je-li:

C [4;-3; 2], D[-3;1; ], | =9
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1. [1b+2b] Vypocitejte skalarni soucin a-\7,je-li dano: a) U= (4;— 2;0), V= (3;2;8)
b) ‘G‘=4\/§, \7‘=5, 0 =150°

2. [2b] Urcete neznamou soufadnici vektoru v tak, aby byly vektory 1:,; kolmé
u = (7;-3;-9), v = (vx 8;-5)

2. [Sb] Vypocitejte velikosti vnitinich uhla trojihelniku ABC , jestlize plati
All6;1;-2], B[-9;1;,-2], C[0;1;10]
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A

0. bleskovka

Jsou dany body A[3;1;-2], B[-1;1;—2], C[1;6;10], V[3;4;-2].
a) [2b] Urcete aspon jeden vektor, ktery je kolmy ke sténé ABV .
b) [Sb] Vypocitejte povrch ctyisténu ABCV .
¢) [3b] Vypocitejte objem jehlanu ABCV.
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B
Dopliite chybéjici soufadnici bodu L tak, aby platilo

5. bleskovka

1. [6b] Jsoudany body K[8;5;-1], L[4;9;2].
K -
B[5;-3; 2], S[2 2;2] tak, aby platilo,

2. [4b] Doplite chybé&jici soufadnice bodi A [2?;9; -4],
zebod Slezinaose y a je sttedem tsecky AB.
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B
1. [6b] Doplite chybéjici souradnici koncového bodu D vektoru u=CD , je-li:
Cl-2:3;-4],  Dxp;-3; 2], | =9
2. [4b] Urcete linearni kombinaci au +bv +cw vektor u = (5;-4;3), v=(6;0;-3), w = (-4;2;-2),
. 1 1
je-li: a=2, b:(__j’ c=—
3 2
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1. [2b] Najdéte vektor u , ktery je kolmy k vektoru V= (3;4) a ma velikost 15.

2. [3b] Jsou dany vektory a=3; -2), b= (~1;5). Urcete soufadnice vektoru c= (CX ,Cy)
, b

pro ktery plati a-c=

3. [Sb] Vypocitejte délky stran a velikosti vnitfnich uhla trojuhelniku ABC, je-li:
A2;-1;,-2], B[2;-4-5], C[-1,—-4-2]
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0. bleskovka
B
Jsou dany body A[S; 2;— 3], B[— 3;4;— 1], C[— 1;— 1;3], \ [— L;1;— 2].
a) [2b] Urcete aspoii jeden vektor, ktery je kolmy ke stén¢ ABV .
b) [5b] Vypocitejte povrch Ctyisténu ABCV .
¢) [3b] Vypocitejte objem jehlanu ABCV.



